

# USA: FAA tiše přiznala, že EKG pilotů už není normální (video)

[necenzurovanapravda.cz/2023/01/usa-faa-tise-priznala-ze-ekg-pilotu-uz-neni-normalni-video](https://necenzurovanapravda.cz/2023/01/usa-faa-tise-priznala-ze-ekg-pilotu-uz-neni-normalni-video)

17 ledna, 2023



Není to tak dávno, co se objevila informace o tom, že mnoho prominentů již pro své tryskáče požaduje výhradně neočkovaný palubní personál, zejména piloty.

Za poslední rok se pak množily i zprávy o pilotech, stewardech a letuškách, kolabujících přímo v letadle. Mnozí tento kolaps nepřežili. Zdá se, že stále více pilotů trpí různými zdravotními problémy, zejména srdečními.

To byl zřejmě důvod, který přiměl FAA (Americký letecký úřad) ke změně směrnic, které by měly umožnit, aby mohli létat i piloti se slabším srdcem.

To je samozřejmě alarmující skutečnost, nicméně jen potvrzuje, že informace o vysokém počtu kolabujících členů posádek letadel není žádná dezinformace.

Po zavedení vakcíny FAA tajně rozšířila rozsah parametrů EKG pro piloty, aby mohli létat. Vypadá to, že vakcína způsobila poškození srdce u nejméně 50 milionů Američanů.

Ve verzi FAA AME Guide z října 2022 FAA v tichosti rozšířila parametry EKG, které jsou považovány za normální rozsah. Stalo se tak po zavedení vakcíny.

To je mimořádné. Udělali to v naději, že si toho nikdo nevšimne. Chvíli to fungovalo. Nikdo si toho nevšiml.

Tyto věci ale nemůžete dlouho skrývat.

Toto je tiché přiznání vlády USA, že vakcína COVID poškodila srdce pilotů. Nejen pár pilotů. Pilotů je mnoho a došlo k velkému poškození.

Poškození srdce se samozřejmě neomezuje pouze na piloty. Odhaduje se, že více než 50 milionů Američanů utrpělo nějaké poškození srdce v důsledku očkování.

Dne 24. října 2022 FAA v tichosti a bez jakéhokoli upozornění rozšířila požadavky na EKG pro piloty, aby byli schopni létat.

Hodnota PR (míra srdeční funkce) se dosud pohybovala od 0,12 do 0,2. Nyní je to 0,12 až 0,3 a možná i vyšší.

To je velmi široký rozsah, který zahrnuje také lidi se srdečním problémem. Kardiolog Thomas Levy je touto změnou zděšen:

Proč to dělali?

Pravděpodobně proto, že věděli, že pokud udrží původní parametry, bude muset zůstat na zemi příliš mnoho pilotů. To by bylo extrémně problematické; komerční letectví v USA by bylo vážně narušeno.

A proč to udělali potichu, aniž by o tom informovali veřejnost nebo mainstreamová média?

O tom lze jen spekulovat: protože nechtěli, aby to někdo věděl.

Jinými slovy, vakcína COVID vážně poškodila mnoho pilotů a FAA to ví a nic neříká, protože by to upozornilo celou zemi, že vakcíny nejsou bezpečné. A to nechtěli.

Existuje několik indicií, které naznačují, že šlo o vakcínu a ne o COVID:

- Mlčeli o tom. Pokud by to byl COVID, mohli by s tím jít na veřejnost. Ale stále tvrdí, že vakcína je bezpečná.
- Říjen 2022, kdy se údaje EKG upravovaly, je pro COVID pozdě. Kdyby to bylo kvůli COVIDu, stalo by se to mnohem dříve.
- Vakcína způsobuje mnohem větší poškození srdce než COVID (který podle rozsáhlé izraelské studie 196 992 neočkovaných dospělých po infekci Covid **NEPŘEDSTAVUJE** další riziko).
- Kardiologové si poškození zřejmě všimli až po očkování.
- Všechna náhlá úmrtí začala po očkování.

Ze studie 177 lidí v Portoriku (97 % z nich bylo očkovaných) ve věku od 8 do 84 let je známo, že 70 % těchto lidí mělo objektivní důkazy o poškození srdce při testování testovacím zařízením schváleným FDA.

Byla provedena studie na pilotech. U více než 20 % zkoumaných pilotů zjistila poškození srdce.

Thajská studie zjistila, že téměř 30 % dětí bylo poškozeno. Děti jsou ale odolné, takže 30% poškození u dětí znamená vyšší míru u dospělých.

VAERS ukazuje, že k poškození srdce dochází v každém věku, nejen u mladých:



## Search Results

From the 1/6/2023 release of VAERS data:

### Found 141 cases where Vaccine is COVID19 and Symptom is Atrial tachycardia

[Government Disclaimer on use of this data](#)

Table

↓	↑ ↓	
Age	Count	Percent
6-17 Years	3	2.13%
18-29 Years	7	4.96%
30-39 Years	14	9.93%
40-49 Years	11	7.8%
50-59 Years	16	11.35%
60-64 Years	5	3.55%
65-79 Years	19	13.48%
80+ Years	5	3.55%
Unknown	61	43.26%
<b>TOTAL</b>	<b>141</b>	<b>100%</b>

Sečteno a podtrženo: Nejlogičtější závěrem je, že FAA ví, že srdce pilotů byla poškozena vakcínou COVID, kterou byli nuceni si aplikovat, že počet postižených pilotů je obrovský, že poškození srdce je rozsáhlé, a že bezpečnost cestujících bude ohrožena snížením norem, které umožňují pilotům létat.

Bylo by správné, aby FAA přiznala americké veřejnosti, že vakcína COVID poškodila 20 % nebo více pilotů (na základě jejich omezeného testování EKG).

Změny byly provedeny v PŘÍRUČCE PRO LETECKÉ LÉKAŘE

24. října 2022 .

Zde najdete seznam, kde je změna uvedena (viz strana 4)

Guide Version	Official Date	Revision Number	Description Of Change	Reason For Update
				removed several hours before cornea exam.
2022	10/26/2022	6.	Medical Policy	In <a href="#">Item 36. Heart, Arrhythmias</a> , revised 1 <sup>st</sup> Degree AV Block into two categories: PR interval of less than 300 ms and PR interval of 300 ms or more.
2022	10/26/2022	7.	Medical Policy	In <a href="#">Item 58. ECG Normal Variants List</a> , revise 1 <sup>st</sup> Degree AV Block criteria to "less than 300 ms (0.30 sec)."

Zde je vidět, jak zásady vypadaly před změnou. Byl to jen jeden řádek:

Guide for Aviation Medical Examiners

DISEASE/CONDITION	CLASS	EVALUATION DATA	DISPOSITION
<b>Arrhythmias (continued)</b>			
1 <sup>st</sup> Degree AV Block	All	Document history and findings, CVE Protocol, and submit any tests deemed appropriate	If no evidence of structural, functional or coronary heart disease - Issue  Otherwise - Requires FAA Decision
2 <sup>nd</sup> Degree AV Block Mobitz I	All	Document history and findings, CVE Protocol, and submit any tests deemed appropriate	If no evidence of structural, functional or coronary heart disease - Issue  Otherwise - Requires FAA Decision

Zde je návod, jak to vypadá k 24. říjnu 2022 (klikněte [zde](#) pro kontext):

1 <sup>st</sup> Degree AV Block  with PR interval of <b>LESS</b> than 300 ms	All	If no symptoms or AME concerns	ISSUE Annotate Item 60
1 <sup>st</sup> Degree AV Block  with PR interval of <b>300</b> ms or <b>MORE</b>	All	Submit the following:  A current Holter and cardiac evaluation	DEFER Submit information to the FAA for review

Takže nyní existují dvě linky, jedna na méně než 300 ms (dříve to bylo 200 ms) a druhá na 300 ms nebo více.

V USA se nesmí provádět laboratorní testy na lidech před a po očkování.

Důvod je jednoduchý: jasně by to ukázalo, že vakcíny nejsou bezpečné. Z tohoto důvodu v USA neexistují žádné studie před/po. Ani nebudou nikdy existovat.

Proč vlastně? Protože tak dnes funguje věda v Americe: Je neetické navrhnout studii, která by mohla ukázat, že vakcíny proti COVID, které lidem nutili, škodí.

Ačkoli nemůžeme provést studii před/po v USA, taková studie byla provedena v Thajsku s 301 dětmi. Zjistili, že u 29,24 % účastníků došlo během několika dnů po druhém očkování k poškození srdce:

least one elevated cardiac biomarker or positive lab assessments. Cardiovascular manifestations were found in 29.24% of patients, ranging from tachycardia or palpitation to myopericarditis. Myopericarditis was confirmed in one

Zde je ale nejdůležitější část této studie, na kterou nikdo nepoukazuje:

*Žádný z testů provedených v thajské studii nezahrnoval MRI srdce s kontrastní látkou u všech účastníků, protože by to bylo drahé a invazivní. Tento test je zlatým standardem pro srdeční poranění.*

Jinými slovy, míra zranění 29 % byla spodní hranicí újmy.

Pokud uděláte magnetickou rezonanci srdce všem těmto dětem, najdete věci, které levné a snadné testy nenajdou.

Při použití konzervativnější míry zranění 20 % předpokládáme, že 50 milionům Američanů bylo poškozeno srdce očkováním.

Jak jsou prováděny další studie, je stále jasnější, proč tolik lidí, zejména dětí, náhle umírá. Vysvětlí také, proč domovy s pečovatelskou službou ztratily během 12 měsíců až 33 % svých obyvatel, když dříve to bylo jen 1 nebo 2 % ročně.

Vysvětlí to, proč v USA neexistuje jediný pečovatelský dům, kde se po zavedení vakcín snížila úmrtnost ze všech příčin.

Důvěra v CDC a lékařskou komunitu pravděpodobně klesne, když se odhalí rozsah škod způsobených těmito vakcínami.

Skutečnost, že thajská studie byla zveřejněna v recenzovaném časopise, že provedli pouze snadno proveditelná vyšetření (která odhalila pouze část poškození), a že FAA v tichosti změnila své směrnice EKG, znamená, že další údajné „konspirační teorie“ se změnilly v pravdu.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 15 Průměrně: 5]